
Размеры: 42-44 / 46-48 (фото) / 50-52 / 54-56.

Материалы:

- Бобина Miobaby 4/13 (50% альпака беби, 10% 

кашемир, 40% меринос, 325 м / 100 г) – 600 г / 

650 г / 700 г / 750 г.

(список аналогов пряжи в конце описания)

Инструменты:

- Спицы круговые 3 мм 80 см;

- Спицы круговые 3,5 мм 80 см и 60 см;

- Крючок 3 мм;

- Дополнительные спицы 2,5 – 3 мм 80 см для 

соединения двойной резинки;

- Игла для сшивания;

- Маркеры для вязания 4-5 цветов всего 30-40 шт;

- Сантиметровая лента;

- Ножницы.

ДомПряжи.рфс

#Брюки_Палаццо

СХЕМЫ И УЗОРЫ

1

- Перед вами расчетный мастер класс брюк палаццо, т.е. на 

каждый размер приведены примерные расчеты на каждом 

этапе вязания. Почему примерные? Потому что у каждой из 

нас особенные параметры, мерки, очертания фигуры. 

Подставляя в приведенные примеры свои значения, вы 

свяжете брюки на свою фигуру.

- Модель брюк легкий оверсайз

- Изделие вяжется сверху вниз, по кругу целым полотном, без 

швов. После ластовицы каждая штанина вяжется отдельно по 

кругу.

- Уровень сложности средний, желателен опыт вязания не 

только шарфов и шапок.

- В процессе вязания можно делать примерки на любом этапе 

и вносить корректировки в расчеты для более красивой 

посадки брюк по фигуре.
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Лиц.п. – лицевая петля     Изн.п. – изнаночная петля

Лицевая гладь (поворотные ряды) : лицевые ряды – лицевые петли, изнаночные ряды – изнаночные 

петли.

Лицевая гладь ( руговые ряды) : все ряды лицевые, вяжутся по кругу лицевыми петлями.

Резинка 1х1 (круговые ряды) : весь ряд чередуем 1 лиц.п, 1 изн.п.

Приб впр. – прибавка из протяжки между петлями с наклоном вправо, которая поднята предварительно 

на левую спицу левой стенкой перед работой в лицевых рядах, затем провязана скрещенной лицевой 

петлей.
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Приб влев. – прибавка из протяжки между петлями с наклоном влево, которая поднята предварительно 

на левую спицу правой  стенкой перед работой в лицевых рядах, затем провязана скрещенной лицевой 

петлей.

Убав.вл. – убавка с наклоном влево, две петли провязать вместе лицевой с наклоном влево.

Убав.вп. – убавка с наклоном вправо, провязать две петли вместе лицевой с наклоном вправо.
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Укороченные ряды:

Формирование двойной петли в точке разворота в изнаночном ряду:

1. Провязать лицевой ряд до точки разворота, отмеченной маркером, развернуть работу.  

2. Переснять на правую спицу петлю с левой спицы, перекинуть рабочую нить через правую спицу от 

себя, подтянуть петлю так, чтобы она получилась двойной, продолжить вязание изнаночного ряда. 

3. Провязывание этой двойной петли в следующем лицевом ряду:

провязать двойную петлю лицевой так, чтобы она не была скрещенной.

провязать двойную петлю лицевой так, чтобы она не была скрещенной. 

Формирование двойной петли в точке разворота в лицевом ряду:

1. Провязать изнаночный ряд до точки разворота, развернуть работу, переснять на правую спицу петлю 

с левой спицы.

2. Перекинуть рабочую нить через правую спицу на себя, подтянуть петлю так, чтобы она получилась 

двойной, продолжить вязание лицевого ряда. 

3. Провязывание этой двойной петли в следующем изнаночном ряду:

провязать двойную петлю изнаночной так, чтобы на лицевой стороне она не была скрещенной.  
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Немецкий способ вязания укороченных рядов в видеоинструкции по ссылке: 

https://youtu.be/sumvV2s0mas

Размерная сетка брюк и не только

5

Брюки, шорты, юбки

Российский размер РФ Обхват талии (см) Обхват бедер (см)

38 58 82

40 62 86

42 66 92

44 70 96

46 74 100

48 78 104

50 82 108

52 86 112

54 90 116

56 94 120

58 98 124

60 100 128

62 104 132

64 108 136

66 112 140

68 116 144

70 120 148
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Основные мерки для вязания брюк

Важно правильно снять мерки и внимательно сделать расчеты по своей фигуре.

1. Обхват талии - измеряют горизонтально по самому узкому месту туловища. 

2. Обхват бедер - измеряют горизонтально по выступающим точкам ягодиц и спускают (протягивают) 

сантиметровую ленту вниз, учитывая максимальный объем бедер (выступающие тазобедренные 

суставы). 

3. Длина по внешней стороне ноги - мерить вертикально по внешней стороне ноги, от уровня чуть ниже 

талии, вниз по бедру, и дальше вниз вдоль колена и голени до щиколотки.

4. Длина от талии до линии бедер.

5. Длина по внутренней стороне ноги- от промежности вниз до голеностопного сустава (до щиколотки)

6. Обхват бедра – измеряют горизонтально по самому широкому месту бедра

Дополнительно понадобятся мерки:

Ориентиром служит линия талии, так как посадка брюк удобная, высокая.

- высота сидения (высота по переду), зависит от желаемой глубины посадки брюк, измеряется от линии 

талии, либо выше/ниже по желанию.

- длина седла брюк (дуга через паховую область),  зависит от желаемой глубины посадки брюк, 

измеряется от линии талии, либо выше/ниже,  по желанию.

- обхват ниже линии талии на 12 см
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С помощью сантиметровой ленты снимаем мерки и записываем свои параметры.

Плотность вязания

Для более точных расчетов начинаем процесс создания брюк с вязания образца.

Наберите на спицы 3,5 мм примерно 60-70  петель, замкните в круг и провяжите лицевой гладью 12-15 

см.  Образец тоже вяжем круговыми рядами, так как их плотность может отличаться от поворотных 

рядов, а брюки вяжутся круговыми рядами.
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Образец связан. Выполним ВТО (влажно-тепловая обработка), после высыхания образца измеряем 

плотность, посчитайте количество петель и рядов в квадрате 10 см х 10 см.

Плотность образца (спицы 3,5 мм, лицевой гладью):

10 см х 10 см = 28,5 петель х 36 рядов

В случае, если вы вяжете более плотно/свободно, подберите больший/меньший размер спиц.

РЕЗИНКА (ПОЯС)

Ширина резинки - 4 см

Резинка двойная. Вяжем ее резинкой 1 х 1, либо лицевой гладью на спицах на 1 размер меньше, 3 мм.

С помощью крючка 3 мм набираем бросовой нитью необходимое количество петель на спицы 3 мм. 

Вяжем необходимую ширину резинкой 1х1,  учитывая, что она двойная и будет складываться пополам.

 Провязать необходимо  9 см = примерно 40 рядов.

(4 см + 4 см ) (двойная резинка) + 1 см  (подгиб) = 9 см

Удаляем бросовую нить, надевая открывающиеся петли на дополнительную спицу.

Отмеряем нужную длину широкой резинки по своей талии, сшиваем ее в круг соединив концы резинки 

внахлест на 2 см.

Складываем связанную резинку пояса брюк пополам, прокладываем внутрь сшитую широкую резинку и 

соединяем вязанную резинку, провязывая спицами 3,5 мм 80 см вместе лицевой петлей петлю с 

основной и петлю с дополнительной спицы.
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Как соединить резинку более подробно показано на видео: https://youtu.be/KneJ0Zi8j70

Расчет петель резинки на разные размеры

Размер 42-44:

Обхват талии - 70 см

70 см + 6 см (свобода облегания, припуск на растягивание) = 76 см

76 см х 2,85 петли(количество петель в 1 см)  = 216,6 петель = 216 петель

Размер 46-48:

Обхват талии - 78 см

78 см + 6 см ( свобода облегания, припуск на растягивание) = 84 см

84 см х 2,85 петли (количество петель в 1 см) = 239,4 петель = 240 петель

Размер 50-52:

Обхват талии – 86 см

86 см + 6 см (свобода облегания, припуск на растягивание) = 92 см

92 см х 2,85петли (количество петель в 1 см) = 262,2 петель = 262 петли

Размер 54-56:

Обхват талии – 94 см

94 см + 6 см (свобода облегания, припуск на растягивание) = 100 см

100 см х 2,85 петли (количество петель в 1 см) = 285 петель = 284 петли.

РОСТОК

Росток в вязании – это разница в высоте между спинкой и передом, т.е. со стороны спинки полотно 

должно быть длинее (необходимо провязать большее количество рядов), чем со стороны переда для 

удобства ношения изделия, так как наши фигуры не плоские и имеют изгибы и со стороны спинки, и со 

стороны переда.

Надвязывание рядов со стороны спинки выполняется укороченными поворотными рядами. Точки 

разворотов оформлены немецким способом для того, чтобы полотно было ровным и не образовывались 

отверстия в точках разворота.

Немецкий способ вязания укороченных рядов в видеоинструкции по ссылке: 

https://youtu.be/sumvV2s0mas
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Как распределить петли между передом и спинкой и разметить точки разворота укороченных рядов 

показано на видео: https://youtu.be/zO62DYVZZN8

После вывязывания ростка продолжить вязание  круговыми рядами.

Расчет ростка и распределение точек разворота для каждого размера

Размер 42-44

Отметим маркерами одного цвета (зеленые точки на схеме) боковые линии брюк, для этого разделим 

петли пополам.

216 : 2 = по 108 петель на перед и спинку

Для расчета ростка используем следующие мерки:

Высота сидения = 32 см ( высота по переду) 

Длина седла = 68 см 

Рассчитаем высоту брюк по спинке ( верхняя часть до штанин)

68 – 32 = 36 см (высота по спинке)

36 – 32 = 4 см (росток)

4 см х 3,6 рядов = 14 рядов

17 : 2 = 7

По 7 точек разворота справа и слева со стороны спинки.

Для распределения точек разворота разделим петли спинки на 3 части и равномерно распределим по 7 

маркеров одного цвета (красные точки на схеме) в 1-ой и 3-ей части. Количество петель между 

маркерами показано на схеме, каждому маркеру присвоен порядковый номер.
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1 ряд (лицевой) – от начала работы вяжем до маркера №1 петли по рисунку. Снять маркер, развернуть 

работу, выполнить двойную петлю в точке разворота.

2 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №2, снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю.

3 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №3,  по ходу вязания внимательно провязать 

двойную петлю лицевой так, чтобы она не была скрещенной, снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю в точке разворота.

4 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №4, по ходу вязания внимательно 

провязать не скрещенной двойную петлю  за заднюю стенку изнаночной, снять маркер, развернуть 

работу, выполнить двойную петлю в точке разворота.

5 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №5,  снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю в точке разворота.

6 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №6, по ходу вязания двойную петлю 

провязать внимательно не скрещенной за заднюю стенку изнаночной.

7 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №7,  правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

8 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №8, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

9 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №9, правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

10 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №10, правильно провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

11 ряд (лицевой) провязать петли по рисунку до маркера №11,  правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

12 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №12, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

13 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера маркера №13, правильно провязав двойную 

петлю, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

14 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №14, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

15 ряд (лицевой) – провязать все петли лицевыми до маркера начала ряда, правильно, провязывая 

двойную петлю по ходу вязания.

16 ряд ( круговой) – переход к круговому вязанию, все петли провязать лицевыми до начала ряда по 

кругу, правильно, провязывая двойную петлю по ходу вязания.

Немецкий способ вязания укороченных рядов в видеоинструкции по ссылке: 

https://youtu.be/sumvV2s0mas

Далее переходим к следующему этапу – вязание вытачек.
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Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.

ДомПряжи.рфс

Размер 46-48

Отметим маркерами одного цвета (зеленые точки на схеме) боковые линии брюк, для этого разделим 

петли пополам.

240 : 2 = по 120 петель на перед и спинку

Для расчета ростка используем следующие мерки:

Высота сидения = 33 см ( высота по переду) 

Длина седла = 70 см 

Рассчитаем высоту брюк по спинке ( верхняя часть до штанин)

70 – 33 = 37 см (высота по спинке)

37 – 33 = 4 см (росток)

4 см х 3,6 рядов = 14 рядов

14 : 2 = 7 

По 7 точек разворота справа и слева со стороны спинки.

Для распределения точек разворота разделим петли спинки на 3 части и равномерно распределим по 7 

маркеров одного цвета (красные точки на схеме) в 1-ой и 3-ей части. Количество петель между 

маркерами показано на схеме, каждому маркеру присвоен порядковый номер.

1 ряд (лицевой) – от начала работы вяжем до маркера №1 петли по рисунку. Снять маркер, развернуть 

работу, выполнить двойную петлю в точке разворота.

2 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №2, снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю.

3 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №3,  по ходу вязания внимательно провязать 

двойную петлю лицевой так, чтобы она не была скрещенной, снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю в точке разворота.
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Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.

ДомПряжи.рфс

4 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №4, по ходу вязания внимательно 

провязать не скрещенной двойную петлю  за заднюю стенку изнаночной, снять маркер, развернуть 

работу, выполнить двойную петлю в точке разворота.

5 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №5,  снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю в точке разворота.

6 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №6, по ходу вязания двойную петлю 

провязать внимательно не скрещенной за заднюю стенку изнаночной.

7 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №7,  правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

8 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №8, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

9 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №9, правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

10 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №10, правильно провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

11 ряд (лицевой) провязать петли по рисунку до маркера №11,  правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

12 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №12, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

13 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера маркера №13,  правильно провязав 

двойную петлю, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

14 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №14, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

15 ряд (лицевой) – провязать все петли лицевыми до маркера начала ряда, правильно, провязывая 

двойную петлю по ходу вязания.

16 ряд ( круговой) – переход к круговому вязанию, все петли провязать лицевыми до начала ряда по 

кругу, правильно, провязывая двойную петлю по ходу вязания.

Немецкий способ вязания укороченных рядов в видеоинструкции по ссылке: 

https://youtu.be/sumvV2s0mas

Далее переходим к следующему этапу – вязание вытачек.

Размер 52-54

Отметим маркерами одного цвета (зеленые точки на схеме) боковые линии брюк, для этого разделим 

петли пополам.

262 : 2 = по 131 петле на перед и спинку
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Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.

ДомПряжи.рфс

Для расчета ростка используем следующие мерки:

Высота сидения = 34 см ( высота по переду) 

Длина седла = 73 см 

Рассчитаем высоту брюк по спинке ( верхняя часть до штанин)

73 – 34 = 39 см (высота по спинке)

39 – 34 = 5 см (росток)

5 см х 3,6 рядов = 18 рядов

18 : 2 = 9

По 9 точек разворота справа и слева со стороны спинки.

Для распределения точек разворота разделим петли спинки на 3 части и равномерно распределим по 9 

маркеров одного цвета (красные точки на схеме) в 1-ой и 3-ей части. Количество петель между 

маркерами показано на схеме, каждому маркеру присвоен порядковый номер.

1 ряд (лицевой) – от начала работы вяжем до маркера №1 петли по рисунку. Снять маркер, развернуть 

работу, выполнить двойную петлю в точке разворота.

2 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №2, снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю.

3 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №3,  по ходу вязания внимательно провязать 

двойную петлю лицевой так, чтобы она не была скрещенной, снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю в точке разворота.

4 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №4, по ходу вязания внимательно 

провязать не скрещенной двойную петлю  за заднюю стенку изнаночной, снять маркер, развернуть 

работу, выполнить двойную петлю в точке разворота.

5 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №5,  снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю в точке разворота.
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Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.

ДомПряжи.рфс

6 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №6, по ходу вязания двойную петлю 

провязать внимательно не скрещенной за заднюю стенку изнаночной.

7 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №7,  правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

8 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №8, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

9 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №9, правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

10 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №10, правильно провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

11 ряд (лицевой) провязать петли по рисунку до маркера №11, правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

12 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №12, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

13 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера  №13,  правильно провязав двойную петлю, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

14 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №14, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

15 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера  №15,  правильно провязав двойную петлю, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

16 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №16, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

17 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №17,  правильно провязав двойную петлю, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

18 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №18, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

19 ряд (лицевой) - провязать все петли лицевыми до маркера начала ряда, правильно, провязывая 

двойную петлю по ходу вязания.

20 ряд (круговой) – переход к круговому вязанию, все петли провязать лицевыми до начала ряда по 

кругу, правильно, провязывая двойную петлю по ходу вязания.

Немецкий способ вязания укороченных рядов в видеоинструкции по ссылке: 

https://youtu.be/sumvV2s0mas

Далее переходим к следующему этапу – вязание вытачек.
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Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.

ДомПряжи.рфс

Размер 54-56

Отметим маркерами одного цвета (зеленые точки на схеме) боковые линии брюк, для этого разделим 

петли пополам.

284 : 2 = по 142 петли на перед и спинку

Для расчета ростка используем следующие мерки:

Высота сидения = 35 см ( высота по переду) 

Длина седла = 75 см 

Рассчитаем высоту брюк по спинке ( верхняя часть до штанин)

75 – 35 = 40 см (высота по спинке)

40 – 35 = 5 см (росток)

5 см х 3,6 рядов = 18 рядов

18 : 2 = 9

По 9 точек разворота справа и слева со стороны спинки.

Для распределения точек разворота разделим петли спинки на 3 части и равномерно распределим по 9 

маркеров одного цвета (красные точки на схеме) в 1-ой и 3-ей части. Количество петель между 

маркерами показано на схеме, каждому маркеру присвоен порядковый номер.

1 ряд (лицевой) – от начала работы вяжем до маркера №1 петли по рисунку. Снять маркер, развернуть 

работу, выполнить двойную петлю в точке разворота.

2 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №2, снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю.
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Инструкция, описание и фотографии, содержащиеся в данном документе, принадлежат ООО Фодак и являются интеллектуальной собственностью компании.

Данное описание предназначено только для личного пользования. Распространение материала запрещено законом. Статья 146. Нарушение авторских и 

смежных прав (в ред.  Федерального закона от  08.04.2003 N 45-ФЗ).

Если у вас есть вопросы по схеме,  напишите на почту info@wooldom.ru  -  автор схемы лично ответит  вам.

ДомПряжи.рфс

3 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №3,  по ходу вязания внимательно провязать 

двойную петлю лицевой так, чтобы она не была скрещенной, снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю в точке разворота.

4 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №4, по ходу вязания внимательно 

провязать не скрещенной двойную петлю  за заднюю стенку изнаночной, снять маркер, развернуть 

работу, выполнить двойную петлю в точке разворота.

5 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №5,  снять маркер, развернуть работу, 

выполнить двойную петлю в точке разворота.

6 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №6, по ходу вязания двойную петлю 

провязать внимательно не скрещенной за заднюю стенку изнаночной.

7 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №7, правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

8 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №8, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

9 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №9, правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

10 ряд (изнаночный) – провязать петли по рисунку до маркера №10, правильно провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

11 ряд (лицевой) провязать петли по рисунку до маркера №11,  правильно провязав двойные петли, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

12 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №12, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

13 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера  №13,  правильно провязав двойную петлю, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

14 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №14, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

15 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера  №15,  правильно провязав двойную петлю, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

16 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №16, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

17 ряд (лицевой) – провязать петли по рисунку до маркера №17,  правильно провязав двойную петлю, 

снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю.

18 ряд (изнаночный) - провязать петли по рисунку до маркера №18, правильно, провязывая двойную 

петлю по ходу вязания, снять маркер, развернуть работу, сформировать двойную петлю в точке 

разворота.

19 ряд (лицевой) - провязать все петли лицевыми до маркера начала ряда, правильно, провязывая 

двойную петлю по ходу вязания.
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20 ряд (круговой) – переход к круговому вязанию, все петли провязать лицевыми до начала ряда по 

кругу, правильно, провязывая двойную петлю по ходу вязания.

Немецкий способ вязания укороченных рядов в видеоинструкции по ссылке: 

https://youtu.be/sumvV2s0mas

Далее переходим к следующему этапу – вязание вытачек.

ВЫТАЧКИ

Вытачки выполняем и по переду, и по спинке в каждом втором ряду.

Для формирования вытачек делаем прибавки из протяжек между петлями в сторону линий бедер.

Рассчитаем количество прибавок и отметим точки, от которых будем выполнять прибавки для каждого 

размера.

Отметим маркерами третьего цвета (синие точки на схеме) середину переда и середину спинки. Если 

четное количество петель, отмечаем 2 петли, если нечетное количество петель, отмечаем 1 петлю.

Далее каждую половину переда/спинки (каждая ¼ часть брюк) делим пополам и отмечаем маркерами 

четвертого цвета (желтые точки на схеме) отметим точки, от которых будем выполнять прибавки в 

сторону линий бедер для формирования вытачек.

Ниже приведены примеры расчетов для каждого размеры, но ваши параметры и пропорции могут иметь 

свои особенности. И хотя модель брюк предполагает легкий оверсайз, небольшие расчеты под себя не 

поленитесь сделать.
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Размер 42-44

Для расчета количества прибавок  используем дополнительную мерку:

Обхват ниже линии талии на 12 см = 84 см

82 см + 6 см ( свобода облегания) = 88 см

88 см х 2,85 (количество петель в 1 см) = 250,8  петель = 250 петель 

На спицах после ростка 216 петель

250 – 216 = 34 петли = 32 петли (значение должно быть кратно 4)

В точках вытачек необходимо выполнить 32 прибавки.

За один раз выполняем 4 прибавки. Всего необходимо сделать прибавки

32 : 4 = 8 раз

1 ряд. 27 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 54 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 27 лиц.п.

2 ряд. 220 лиц.п

3 ряд. 28 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 56 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 28 лиц.п.

4 ряд. 224 лиц.п

5 ряд. 29 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 58 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 29 лиц.п.

6 ряд. 228 лиц.п

7 ряд. 30 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 60 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 30 лиц.п.

8 ряд. 232 лиц.п

9 ряд. 31 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 62 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 31 лиц.п.

10 ряд. 236 лиц.п
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11 ряд. 32 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 64 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 32 лиц.п.

12 ряд. 240 лиц.п

13 ряд. 33 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 66 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 33 лиц.п.

14 ряд. 244 лиц.п

15 ряд. 34 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 68 лиц.п, приб впр, 54 лиц.п, приб влев, 34 лиц.п.

16 ряд. 248 лиц.п

Провязано после ростка 16 рядов, на спицах 248 петель.

Размер 46-48

Для расчета количества прибавок  используем дополнительную мерку:

Обхват ниже линии талии на 12 см = 92 см

92 см + 6 см ( свобода облегания) = 98 см

98 см х 2,85 (количество петель в 1 см) = 279,3  петель = 280 петель 

На спицах после ростка 240 петель

280 – 240 = 40 петель (значение должно быть кратно 4)

В точках вытачек необходимо выполнить 40 прибавок.

За один раз выполняем 4 прибавки. Всего необходимо сделать прибавки

40 : 4 = 10 раз
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1 ряд. 30 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 60 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 30 лиц.п.

2 ряд. 244 лиц.п

3 ряд. 31 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 62 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 31 лиц.п.

4 ряд. 248 лиц.п

5 ряд. 32 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 64 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 32 лиц.п.

6 ряд. 252 лиц.п

7 ряд. 33 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 66 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 33 лиц.п.

8 ряд. 256 лиц.п

9 ряд. 34 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 68 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 34 лиц.п.

10 ряд. 260 лиц.п

11 ряд. 35 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 70 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 35 лиц.п.

12 ряд. 264 лиц.п

13 ряд. 36 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 72 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 36 лиц.п.

14 ряд. 268 лиц.п

15 ряд. 37 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 74 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 37 лиц.п.

16 ряд. 272 лиц.п

17 ряд. 38 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 76 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 38 лиц.п.

18 ряд. 276 лиц.п

19 ряд. 39 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 78 лиц.п, приб впр, 60 лиц.п, приб влев, 39 лиц.п.

20 ряд. 280 лиц.п

Провязано после ростка 20 рядов, на спицах 280 петель.
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Размер 50-52

Для расчета количества прибавок  используем дополнительную мерку:

Обхват ниже линии талии на 12 см = 100 см

100 см + 6 см ( свобода облегания) = 106 см

106 см х 2,85 (количество петель в 1 см) = 302,1  петель = 302 петель 

На спицах после ростка 262 петли

302 – 262 = 40 петель (значение должно быть кратно 4)

В точках вытачек необходимо выполнить 40 прибавок.

За один раз выполняем 4 прибавки. Всего необходимо сделать прибавки

40 : 4 = 10 раз

1 ряд. 33 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 66 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 33 лиц.п.

2 ряд. 266 лиц.п

3 ряд. 34 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 68 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 34 лиц.п.

4 ряд. 270 лиц.п

5 ряд. 35 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 70 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 35 лиц.п.

6 ряд. 274 лиц.п

7 ряд. 36 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 72 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 36 лиц.п.

8 ряд. 278 лиц.п
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9 ряд. 37 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 74 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 37 лиц.п.

10 ряд. 282 лиц.п

11 ряд. 38 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 76 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 38 лиц.п.

12 ряд. 286 лиц.п

13 ряд. 39 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 78 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 39 лиц.п.

14 ряд. 290 лиц.п

15 ряд. 40 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 80 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 40 лиц.п.

16 ряд. 294 лиц.п

17 ряд. 41 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 82 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 41 лиц.п.

18 ряд. 298 лиц.п

19 ряд. 42 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 84 лиц.п, приб впр, 65 лиц.п, приб влев, 42 лиц.п.

20 ряд. 302 лиц.п

Провязано после ростка 20 рядов, на спицах 302 петли.

Размер 54-56
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Для расчета количества прибавок  используем дополнительную мерку:

Обхват ниже линии талии на 12 см = 110 см

110 см + 6 см ( свобода облегания) = 116 см

116 см х 2,85 (количество петель в 1 см) = 330,6  петель = 330 петли 

На спицах после ростка 284 петли

330 – 284 = 46 петель = 44 петли (значение должно быть кратно 4)

В точках вытачек необходимо выполнить 40 прибавок.

За один раз выполняем 4 прибавки. Всего необходимо сделать прибавки

44 : 4 = 11 раз

1 ряд. 36 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 72 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 36 лиц.п.

2 ряд. 288 лиц.п

3 ряд. 37 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 74 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 37 лиц.п.

4 ряд. 292 лиц.п

5 ряд. 38 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 76 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 38 лиц.п.

6 ряд. 296 лиц.п

7 ряд. 39 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 78 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 39 лиц.п.

8 ряд. 300 лиц.п

9 ряд. 40 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 80 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 40 лиц.п.

10 ряд. 304 лиц.п

11 ряд. 41 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 82 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 41 лиц.п.

12 ряд. 308 лиц.п

13 ряд. 42 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 84 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 42 лиц.п.

14 ряд. 312 лиц.п

15 ряд. 43 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 86 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 43 лиц.п.

16 ряд. 316 лиц.п

17 ряд. 44 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 88 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 44 лиц.п.

18 ряд. 320 лиц.п

19 ряд. 45 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 90 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 45 лиц.п.

20 ряд. 324 лиц.п

21 ряд. 46 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 92 лиц.п, приб впр, 70 лиц.п, приб влев, 46 лиц.п.

22 ряд. 328 лиц.п

Провязано после ростка 22 ряда, на спицах 328 петель.
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ЛИНИЯ БЁДЕР

На данном этапе вязания нам необходимо выполнить некоторое количество прибавок, чтобы достичь 

необходимой ширины брюк в линии бедер.

Прибавки будем выполнять вдоль центральных петель по спинке и по переду, которые мы отметили 

маркерами на предыдущем этапе вязания (синие точки на схеме).

Прибавки будем делать до маркера (прибавка вправо) и после маркера (прибавка влево).

Давайте рассчитаем количество прибавок и периодичность их выполнения для каждого размера.

Нам понадобятся  мерки  обхват бедер  и  длина от талии до линии бедер. Ориентироваться будем по 

переду.

Размер 42-44

Обхват бедер = 96 см

96 см + 6 см (свобода облегания) = 102 см

102 см х 2,85 петель = 290,7 петель = 290 петель

На спицах после выполнения вытачек 248 петель

290 – 248 = 42 петли необходимо прибавить = 40 петель (должно быть кратно 4)

За 1 раз выполняем по 4 прибавки

Необходимо выполнить прибавки 

40 : 4 = 10 раз

Длина от талии до линии бедер = 26 см

Минус ширина резинки

26 – 4 = 22 см необходимо провязать до ластовицы

22 см  х 3,6 ряда ( плотность) = 79 рядов

Из них 16 рядов провязаны на этапе вытачек.

Остается провязать  63 ряда

Через сколько рядов необходимо выполнить прибавки

63 : 10 раз = 6,3

Прибавки выполняем примерно в каждом 6-ом  ряду до и после маркеров середины переда и спинки 10 

раз.

После вытачек провязано 60 рядов, на спицах 288 петель.

Размер 46-48

Обхват бедер = 104 см

102 см + 6 см (свобода облегания) = 108 см

108 см х 2,85 петель = 307,8 петель = 306 петель

На спицах после выполнения вытачек 280 петель
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306 – 280 = 26 петли необходимо прибавить = 24 петли (должно быть кратно 4)

За 1 раз выполняем по 4 прибавки

Необходимо выполнить прибавки 

24 : 4 = 6 раз

Длина от талии до линии бедер = 27 см

Минус ширина резинки

27 – 4 = 23 см необходимо провязать до ластовицы

23 см  х 3,6 ряда ( плотность) = 82 ряда

Из них 20 рядов провязаны на этапе вытачек.

Остается провязать  62 ряда

Через сколько рядов необходимо выполнить прибавки

62 : 6 раз = 10 рядов

Прибавки выполняем примерно в каждом 10-ом  ряду до и после маркеров середины переда и спинки 6 

раз.

После вытачек провязано 60 рядов, на спицах 304 петли

Размер 50-52

Обхват бедер = 112 см

112 см + 6 см (свобода облегания) = 118 см

118 см х 2,85 петель = 336,3  петель = 336 петель

На спицах после выполнения вытачек 302 петли

336 – 302 = 34 петли необходимо прибавить = 32 петель (должно быть кратно 4)

За 1 раз выполняем по 4 прибавки

Необходимо выполнить прибавки 

32 : 4 = 8 раз

Длина от талии до линии бедер = 28 см

Минус ширина резинки

28 – 4 = 24 см необходимо провязать до ластовицы

24 см  х 3,6 ряда ( плотность) = 86 рядов

Из них 20 рядов провязаны на этапе вытачек.

Остается провязать  66 рядов

Через сколько рядов необходимо выполнить прибавки

66 : 8 раз = 8,25

Прибавки выполняем примерно в каждом 8-ом  ряду до и после маркеров середины переда и спинки 8 

раз.

После вытачек провязано 64 ряда, на спицах 334 петли.
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Размер 54-56

Обхват бедер = 120 см

120 см + 6 см (свобода облегания) = 126 см

126 см х 2,85 петель = 359,1 петель = 359 петель

На спицах после выполнения вытачек 328 петель

359 – 328 = 31 петля необходимо прибавить = 32 петель (должно быть кратно 4)

За 1 раз выполняем по 4 прибавки

Необходимо выполнить прибавки 

32 : 4 = 8 раз

Длина от талии до линии бедер = 29 см

Минус ширина резинки

29 – 4 = 25 см необходимо провязать до ластовицы

25 см  х 3,6 ряда ( плотность) = 90 рядов

Из них 22 ряда провязаны на этапе вытачек.

Остается провязать  68 ряда

Через сколько рядов необходимо выполнить прибавки

68 : 8 раз = 8,5 петель

Прибавки выполняем примерно в каждом 8-ом  ряду до и после маркеров середины переда и спинки 8 

раз.

После вытачек провязано 64 ряда, на спицах 360 петель.

ЛАСТОВИЦА

Для комфортной ходьбы, для того чтобы ничего не сковывало наши движения, прежде чем разделить 

наше полотно на штанины, необходимо выполнить ластовицу брюк.

Ластовицу формируем с помощью прибавок в каждом 2-ом ряду  до (прибавка вправо) и после 

(прибавка влево) маркеров середины переда/спинки.

Для расчета ширины ластовицы необходимы мерки:

- высота сидения

- длина от талии до линии бедер

Рассчитаем ширину ластовицы со стороны переда. Ширина ластовицы со стороны спинки будет 

аналогичной.

По заданным меркам для каждого размера ширина ластовицы по переду будет одинаковой и равна 6 

см.

Поэтому ниже приведем пример расчета ластовицы для одного из размеров.
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Пример расчета ластовицы для размера 46-48:

- Высота сидения = 33 см

- длина от талии до линии бедер = 27 см

33 – 27 = 6 см

6 см  х 3,6 ряда (плотность) = 21,6 ряда = 22 ряда

Прибавки выполняем в каждом 2-ом ряду

22 : 2 = 11 раз 

Для всех размеров провязать 22 ряда по кругу, выполняя прибавки в каждом втором ряду до и после 

маркеров середины переда/спинки 11 раз. За один раз выполняем 4 прибавки. Всего прибавили 44 

петли.

На спицах:

   размер 42-44 – 332 петли;

   размер 46-48 – 348 петель;

   размер 50-52 – 378 петель;

   размер 54-56 – 404 петли.

ШТАНИНЫ

Делим общее количество петель пополам и продолжаем вязать по кругу сначала левую штанину, затем 

правую.

Центральные петли по переду и по спинке переснимаем открытыми на маркеры, закрывать их будем 

после того, как полностью свяжем брюки. Для размеров 42-44, 46-48 и 54-56 по 2 центральные петли, 

для размера 50-52 по 1 центральной петле. 
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На каждую штанину остается по 164 / 172 / 188 / 200 петель соответственно для каждого размера. 

Откладываем на дополнительную леску петли правой штанины.

Переходим на спицы 3,5 мм 60 см.

Левая штанина:

Провязать по кругу 3 ряда 164 / 172 / 188 / 200 петель лицевой гладью.

Отметить маркером 2 центральные петли со стороны внутреннего шва. В 4-ом ряду выполнить убавку до 

(убавка вправо) и после (убавка влево) маркера.

Далее вязать без убавок по кругу  162 / 170 / 186 / 198 петель для каждого размера на нужную длину 

брюк.

Ориентируйтесь на мерки длины брюк по внешней стороне и внутренней стороне брюк, а также на свои 

желания.

Рост может быть разный. На этом этапе возможны корректировки в количестве рядов.

Брюки на фото: Длина брюк на фото по внешней стороне равна 100 см.  После разделения длина 

каждой штанины составила 67 см (240 рядов + 10 рядов на подгиб = 250 рядов).

Для красивого оформления низа штанины провяжите от нужной длины еще 10 рядов и подшейте низ 

штанины, соединяя открытые петли со спицы с соответствующей  петлей с изнаночной стороны полотна 

трикотажным швом. 

Отрежьте рабочую нить, оставив кончик нити равный 3-м окружностям штанины, вденьте его в иглу для 

сшивания и выполните шов.

Как выполнить красивый шов можно посмотреть в видеоинструкции: https://youtu.be/raVSCSWnQz8

Правая штанина

Отложенный петли правой штанины переснять на спицы 3,5 мм 60 см и вязать по кругу аналогично 

(симметрично) левой штанине.

Подшейте низ штанины трикотажным швом.
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Сшейте трикотажным швом центральные петли, отложенные после вязания ластовицы.

Спрячьте кончики с изнаночной стороны изделия.

Проведите ВТО.

Брюки готовы!

Аналоги пряжи

- Бобина Cardiff (50% меринос, 30% шелк, 20% Па,  350 м / 100 г) - 600 г / 650 г / 700 г / 750 г.

- Бобина кашемир by Filpucci (100% кашемир, 1300 м / 100 г) в 4 нити - 600 г / 650 г / 700 г / 750 г.

- Бобина Frescolino New Color 320 м (100% лен, 320 м / 100 г) -  650 г / 700 г / 750 г / 800 г.

- Бобина Galina Ivanovna (Галина Ивановна) (10% кашемир, 22% меринос, 68 % хлопок, 350 м / 100 г ) - 650 г 

/ 700 г / 750 г / 800 г.

- Бобина FUSION  (70% хлопок, 30% ПА, 375 м / 100г) - 600 г / 650 г / 700 г / 750 г.
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